

**PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
GRAD RIJEKA**

**MJESNI ODBOR GRBCI
VIJEĆE MJESNOG ODBORA**

KLASA: 026-02/13-24/1
URBROJ: 2170/01-09-10-13-2
Rijeka, 07.02.2013.

**ZAPISNIK
SA 35. SJEDNICE VMO GRBCI**

35. sjednica VMO Grbci održana je 29.01.2013. (utorak) s početkom u 19:00 sati u prostorijama MO GRBCI, Dražička 4.

Sjednici su bili nazočni:

- Tomo Abramović, predsjednik VMO
- Marin Zubović, član VMO
- Zdravko Francetić, član VMO
- Milan Bačić, zamjenik predsjednika VMO
- Dalibor Farkaš, član VMO.
- Vesna Širola, referent za mjesnu samoupravu.

Ostali nazočni:

- Milenko Silov, građanin

Sjednici nisu bili nazočni:

- -

Usvajanje zapisnika s 34. sjednice VMO Grbci održane 09.12.2012. g.
Zapisnik je jednoglasno usvojen.

Sjednicu je otvorio predsjednik VMO i predložio slijedeći

DNEVNI RED

1. Usvajanje Izvještaja o radu za 2012.g.
2. Pripreme za realizaciju programa Doček zametskih zvončara i maškara
3. Prometna problematika na raskršću Ulica Borik i M. Grbac (primjedbe građana)
4. Razno

Dnevni red je prihvaćen jednoglasno, bez primjedbi.

AD 1

G. Abramović upitao je prisutne vijećnike da li su suglasni s Izvještajem o radu VMO Grbci za 2012.g. koji je tajnica pripremila. Prisutni vijećnici nisu imali primjedbe.

Zaključak: Izvještaj o radu VMO Grbci za 2012.g. jednoglasno je usvojen.

AD 2

G. Abramović je podsjetio prisutne vijećnike da je za realizaciju programa Doček Zametskih zvončara maškara planirano:

- 1.500 kn za domjenak za maškare, volontere, organizatore i glazbenike
- 500 kn za materijal za fritule
- 500 kn donacija i 500 kn poticajnih sredstava također za domjenak
- 2.000 kn za kulturno-zabavni program

Od firme „Silov gradnja“ d.o.o. dobit će se donacija od 500 kn, a od Grada 500 kn kao poticajna sredstva na dobivene donacije. U "Plodinama" treba kupiti zakusku i piće te potrepštine za fritule koje će pripremati 5 volonterki (iz Udruge "Žene Grbaca"). Za kupovinu pića i zakuske u Plodinama predlaže g. Francetića, g. Bačića i tajnicu.

Zametski zvončari i maškare dolaze na Grbce u subotu 2. veljače 2013.g. Tajnica će izraditi plakate te manifestaciju prijaviti MUP-u. Majice za redare su pripremljene.

U subotu oko 15 sati treba početi pripreme oko pripreme košarkaškog igrališta (postava šatora te stolova i klupa) pa je g. Abramović zamolio vijećnike za suradnju kao i uvijek. Maškare i zvončari očekuju se oko 19 sati. Građani su pozvani na okupljanje u 18 sati. Glazbeni program organizirat će Udruga "Žene Grbaca".

Zaključak: Vijećnici su primili na znanje navedene informacije i prihvatili prijedloge g. Abramovića.

AD 3

G. Abramović je obavijestio prisutne vijećnike da su ponovno zaprimljene primjedbe od građana iz Ulice Borik vezano za prometnu problematiku u toj ulici tj. na raskršću te ulice i Ulice Marije Grbac.

Vijeću je ova problematika poznata od proljeća prošle godine i učinjeno je sve da se ona riješi (usmene zamolbe građanima ne parkiraju na navedenom raskrižju, dogovor sa "Čistoćom" o dojavu reg. brojeva automobila koji ometaju prolaz njihovim vozilima, dopisi Direkciji za prometno redarstvo, Prometnoj policiji i II policijskoj postaji, te sastanak s ravnateljem Direkcije za prometno redarstvo g. Robertom Mišanom). Svi nadležni su obaviješteni i zamoljeni da učine sve što je u njihovoj nadležnosti.

Zaključak: Prisutni vijećnici primili su navedene informacije na znanje.

AD 4

G. Abramović je obavijestio prisutne vijećnike da još nije dobiven odgovor od "Energa" vezano za naše primjedbe o loše izvedenim radovima asfaltiranja nakon plinifikacije Dalmatinske ulice. Građani se neprestano žale, a ni nakon usmenih i ni pismenih primjedbi "Energu", ništa nije učinjeno. Predložio je da tajnica pošalje požurnicu g. Bačiću iz Energa i Pročelnici OGU za komunalni sustav g. Ireni Miličević.

Zaključak: Prisutni vijećnici su se složili s prijedlogom g. Abramovića..

Sjednica je završila u 21:00 sat.

Ovaj se zapisnik sastoji od dvije (2) stranice.

Zapisničar:
Vesna Širola, referent za mjesnu samoupravu

Predsjednik VMO Grbci:
Tomo Abramović